
Eist — vaša izkaznical 
Res da včasih ni bilo treba izkaznic ali 

s tujo besedo imenovanih legitimacij. Se
daj pa je svet tako preprežen in tako raz
deljen, da je treba za vsako potovanje, za 
vsako organizacijo, mišljenje itd. imeti iz
kaznico, legitimacijo. 

Potrebna ti je torej izkaznica za tebe in 
tvoj dom, da se z njo izkažeš, kdo da si. 
Ali si zaveden katoliški Slovenec? AH lju
biš svoj narod in državo? Ali se zavedaš 
svoje kmetske stanovske skupnosti? Ali 
živiš s časom in se zanimaš za dogodke do
ma in izven domovine? Ali hočeš v izob
razbi napredovati? In kako presojati do
godke v političnem življenju, kako sodelo
vati? Izkaznica za vse to je — tvoj ča
sopis. 

Prideš v hišo k sosedu in vidiš na mizi 
»Slovenskega gospodarja«, veš takoj, da 
je ta list za dotično hišo izkaznica, da žive 
v njej katoliško in narodno zavedni Slo
venci. Če najdeš pa list, ki na en ali na 
drug način blati vero, se sramuje sloven
stva, veš, da si prišel v hišo, kjer so ljudje 
pozabili ali iz nevednosti, ali zapeljani, ali 
pa iz pokvarjenosti svojega mišljenja, za
vest slovenske katoliške skupnosti. 

Sedaj prihaja čas, da vsi dosedanji na
ročniki obnovite naročnino za list in tako 
obdržite to izkaznico v svojem domu. Po
znamo domove, kjer je 20, 30, 40, da, celo 
50 let v hiši »Slovenski gospodar«! Po
glejte tiste hiše in videli boste, da jim to 
ni bilo v škodo, ampak v veliko korist v 
vsakem oziru. Hvala, velika vam hvala, 
zvesti prijatelji! 

Mnogim tisočem pošiljamo današnjo šte
vilko na ogled. Vabimo jih, da se naj pri
družijo deset in desettisočim naročnikom. 
Sedaj je čas, da vsi prijatelji našega lista 
delajo na to, da bodo vse dobre slovenske 
družine zbrane v veliko skupno družino 
»Slovenskega gospodarja«. 

Plaz se je ustavu. Ne drčimo več na
vzdol. Cene kmečkim pridelkom so se za
čele dvigati. Kmetsko delo pridobiva zopet 
na veljavi. Kmetijsko gospodarstvo se pri
pravlja na boljše čase, ki bodo prišli. Bog 
jih daj čimprej! Torej ste vendarle imeli 
prav tisti, ki v težkih dnevih niste klonili, 
ki ste pričakovali dneva, da dobijo prave, 
poštene roke vajete države in spravijo voz 
zopet na cesto. Voz bo vsak čas na cesti, 
potem pa korajžno in previdno naprej! Go
spodarske razmere kmeta se bodo v letu 
1938 zboljšale. 

Tako pričakujemo, da nas ne bo niti eden 
od sedanjih naročnikov zapustil in odšel 
iz naše skupne družine. Zato upamo, da 
se bodo vrnili vsi izgubljeni sinovi, ki so 
na »Slovenskega gospodarja« kot na svo
jega očeta pozabili, ko je že bil pri njih v 
nekdanjih časih. Zato se posebno veselimo 
vseh tistih, ki bodo letos prvič odprli vrata 
svojemu prijatelju »Slovenskemu gospo
darju« in tako stopili v krog naročni
kov. 

Slovenci na Štajerskem! Mi nimamo ve
liko prijateljev, mi si moramo sami po
magati, moramo pa zato zvesto kot eden 
skupaj držati! Te naše skupnosti, pa naše 
zvestobe Bogu in narodu pa bodi izkaznica 
— »Slovenski gospodar«! 


